
«Ми зобов’язані провести  
окрему дискусію щодо 
підписання Угоди про 
асоціацію Україна – ЄС»
Зі звернення до Українського народу та інтерв’ю 
Президента України Віктора Януковича

«Будь-яке волевиявлення наро-
ду, будь-які акції підтверджують, що 
кожна людина має не лише право, а 
й можливість висловити свою точ-
ку зору. Однак дуже важливо, щоб 
ці акції завжди мали мирний харак-
тер», – підкреслив Президент, даю-
чи інтерв’ю журналістам українських 
телеканалів 2 грудня 2013 року.

Наголосивши на необхідності до-
тримання законів під час проведення 
масових акцій, Віктор Янукович кон-
статував, що влада й опозиція ма-
ють спільними зусиллями з’ясувати 
всі обставини подій останніх днів, 
пов’язаних із проведенням таких за-
ходів. Крім того, глава держави був 
обурений фактом захоплення ад-
міністративних будівель у столиці. 
«Безумовно, всіх, хто чинив прово-
кації, треба виявити: і це вже справа 
і влади, й опозиції – об’єднатися для 
того, щоб знайти правильне рішен-
ня», – сказав Президент.

Він повідомив, що під час черго-
вої наради під його головуванням 
Генеральний прокурор України до-
повів про заходи, яких уживають 
правоохоронці. Однак, коментую-
чи події, котрі відбулися на майдані 
Незалежності в Києві у ніч на 30 лис-
топада, Віктор Янукович заявив, що 
представники правоохоронних ор-
ганів «перегнули палку», хоча їхні дії 
також могли бути спровокованими.

«Я не тільки пропоную, а вва-
жаю, що ми зобов’язані провести 
окрему дискусію щодо підписання 
Угоди про асоціацію Україна – ЄС, у 
ході якої громадянське суспільство 
має дати оцінку тим цілям, яких ми 
хочемо досягти, та умовам їхньої 
реалізації. Дуже важливим є розу-
міння того, що ми, перш за все, від-
стоюємо наші економічні інтереси», 
– наголосив Президент.

Коментуючи ситуацію із непід-
писанням у Вільнюсі Угоди про асо-
ціацію, глава Української держави 
зазначив, що в цьому винен і чин-
ний уряд, хоча останній уголос за-
являє про це. «Я вважаю, що ми не 

повин ні піддаватися, ми повинні за-
хищати свої власні інтереси», – кон-
статував він.

Віктор Янукович повідомив, що 
в ході телефонної розмови з Пре-
зидентом Європейської комісії 
Жозе Мануелем Баррозу було до-
сягнуто домовленості щодо візиту 
української робочої групи до Брюс-
селя для продовження обговорення 
умов підписання Угоди про асоціа-
цію і поглиблену та всеохопну зону 
вільної торгівлі з ЄС. Він назвав ці 
перемовини непростими, тому що 
вносити зміни до умов докумен-
та дуже важко. «Але ми хочемо бу-
ти чесними – це перше. Друге – ми 
хочемо бути прозорими. І третє – 
ми прагнемо відстоювати нашу по-
зицію. Тому нам потрібно віднайти 
умови, які задовольнили б Украї-
ну», – наголосив Президент.

Говорячи про відносини Украї-
ни з Російською Федерацією, Віктор 
Янукович наголосив, що відновлен-
ня вітчизняного споживчого ринку 
для РФ можливе лише за умови зни-
ження ціни на російський газ, котра 
для України є «украй невигідною». 
За його словами, це і призвело до 
скорочення обсягів споживання ро-
сійського газу.

Крім того, глава держави зга-
дав про домовленість, укладену 
з урядом Росії задля початку пе-
реговорів щодо пролонгації дво-
сторонньої Угоди про стратегічне 
партнерство, підписаної між дер-
жавами 1997 року. Президент зау-
важив, що відповідні перемовини 
тривають уже півтора року, адже 
Росія обурена тим, що під час пе-
реговорів із ЄС українська сторона 
не консультується із нею щодо то-
варних груп, які є вразливими для 
Москви.

«Коли на міжурядових зустрі-
чах і нарадах почали предметно 
обговорювати це питання, вини-
кла єдина пропозиція щодо при-
зупинення підписання Угоди про 
асоціацію і зону вільної торгівлі 

з Європейським Союзом», – роз-
повів Президент. За його слова-
ми, визначення шляхів досягнен-
ня компромісів має відбуватися 
на основі тристороннього діалогу 
«Україна – Європейський Союз – 
Росія», однак результат таких пе-
реговорів невідомий.

У цьому сенсі Президент пові-
домив про мету свого державно-
го візиту до Китайської Народної 
Респуб ліки, під час якого заплано-
вано підписання низки угод, важли-
вих для національного економічного 
сектору.

«Хоча внутрішня ситуація в на-
шій державі, як кажуть, не дуже до-
бра для візитів, проте, якщо я від-
мовлюся від цієї поїздки, втратить 
економіка країни», – констатував 
глава держави.

Відповідаючи на запитання щодо 
формування державного бюджету – 
2014, Президент України зазначив, 
що основний акцент у цьому до-
кументі робитиметься на істотному 
збільшенні фінансування розвитку 
регіонів, котре має сягнути «кількох 
десятків мільярдів гривень».

Спілкуючись із тележурналістами 
26 листопада 2013 року, Віктор Яну-
кович висловив свою позицію щодо 
процесу підписання Угоди про асоці-
ацію Україна – ЄС, внутрішньополі-
тичної ситуації та соціально-еконо-
мічного розвитку країни.

Зокрема, Президент розповів, 
що протягом останніх трьох років 
представники Європейського Сою-
зу погоджувалися на надання Укра-
їні технічної допомоги розміром 
610 мільйонів євро лише після під-
писання Києвом угоди з МВФ щодо 
отримання кредиту на умовах цієї 
організації.

«Наші сподівання на допомо-
гу Міжнародного валютного фон-
ду виявилися марними. Я особисто 
вів переговори з МВФ і в Україні, і 
в Сполучених Штатах Америки. Ми 
отримали негативну відповідь», – 
зазначив Віктор Янукович.

Звертаючись до Українського народу у зв’язку з подіями, що 
відбулися на майдані Незалежності у ніч із 29 на 30 листопада 
2013 року, Президент України Віктор Янукович з усією 
відповідальністю запевнив: зусилля влади спрямовані на 
подолання кризових процесів, зміцнення економіки України, 
покращення життя людей.
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Міністр закордонних справ 
України Леонід КОЖАРА ска-
зав, що за «посиленою угодою» 
між Україною та ЄС про спрощен-
ня оформлення віз (1 липня ц. р.), 
якою визначені чіткі терміни дії ба-
гаторазових віз, врегульовано ді-
яльність посередників та обмеже-
на вартість їхніх послуг до 30 євро, 
вдосконалено порядок оформлен-
ня віз для представників ЗМІ, а та-
кож запроваджено безвізовий ре-
жим для осіб, які користуються 

біометричними службовими пас-
портами. За словами промовця, 
торік громадяни України одержа-
ли 1,28 мільйона шенгенських віз 
(це на 173 тисячі більше порівняно 
з 2011 роком). 

Леонід Кожара навів за приклад 
Молдову, яка отримала відповід-
ний план дій після України 2010 
року, проте вже завершила йо-
го виконання, і закликав подвоїти 
зусилля, щоб повернутися до тих 
високих темпів впровадження кри-

теріїв Європейського Союзу, з яких 
ми починали виконання плану дій. 

– За різними даними від 77 до 
85 відсотків українців ніколи не 
відвідували жодної країни—чле-
на Європейського Союзу. Досить 
однієї цієї цифри, аби зрозумі-
ти, наскільки вихолощеними мо-
жуть бути розмови про інтегра-
цію, глобалізацію, взаємопро-
никнення культур, взаємовигідні 
обміни, – підкреслив Голова Ко-
мітету з питань європейської ін-
теграції Григорій НЕМИРЯ. Про-
те торік уперше більша кількість 
українців працевлаштувалася й 
працювала саме в країнах Євро-
пейського Союзу, а не в Росій-
ській Федерації.

Перший заступник Голови Комі-
тету з питань європейської інтегра-
ції Ірина БЕРЕЖНА розповіла, що 
цього року мала понад 20 зустрічей 
із послами країн—членів ЄС що-
до спрощення оформлення віз для 
українців. 

На думку Голови представни-
цтва Європейського Союзу в Укра-
їні Яна ТОМБІНСЬКОГО, в Укра-
їні публічна дискусія стосовно 
боротьби з дискримінацією по-
милково звелася до питання про 
сексуальну орієнтацію, в той час, 
як ідеться про ширше коло питань: 
дискримінацію за станом здоров'я, 

Усі поїдуть.., а хто залишиться?!

Крім того, він повідомив, що у 
грудні 2013 року стане відомо, чи 
можливе підписання Україною Уго-
ди про асоціацію із ЄС уже навесні 
2014 року.

«Я не хочу сьогодні казати, що 
всі 100 відсотків питань, які ми ма-
ємо вирішити з Росією, будуть 
розв’язані у грудні. Але я перекона-
ний, що протягом певного періоду 
часу вони будуть вирішені: можли-
во, щось буде зроблено ще у грудні, 
щось – у січні, і так далі», – сказав 
Президент.

За словами глави держави, під 
час розв’язання цієї проблематики 
на поступки потрібно буде йти як 
Україні, так і Росії, оскільки оби-
дві країни вже розпочали впрова-
дження програм імпортозаміщен-
ня. «Якщо Україна втратила 25 від-

сотків товарообігу, то Росія – більш 
як 4 відсотки. Але це – не менше, 
а, певно, більше, про що свідчать 
їх обсяги в економіці», – додав Вік-
тор Янукович.

Відповідаючи на запитання щодо 
долі екс-прем’єр-міністра України 
Юлії Тимошенко, Президент наго-
лосив, що її справа не повинна ста-
ти на заваді євроінтеграції України. 
«Європейський Союз – що, суд?», – 
підкреслив Віктор Янукович.

Однак, за його словами, Юлія 
Тимошенко може просити про по-
милування у разі відшкодування 
зав даних державі збитків.

Президент України Віктор Яну-
кович повідомив, що зможе ухвали-
ти рішення про участь у президент-
ських виборах 2015 року лише після 
виголошення звіту перед громадяна-

ми щодо виконання передвиборної 
програми.

«У нас немає жодних коректив. 
Ми йдемо шляхом реформ, і це – 
наша мета», – сказав глава держа-
ви. У цьому контексті він, зокре-
ма, зазначив, що середня заробіт-
на плата в Україні збільшилася із 
1906 гривень у 2009 році до 3227 
гривень у 2013 році, а до 10 груд-
ня цього року мають бути погаше-
ні всі заборгованості у бюджетній 
сфері.

«Стільки реформ, скільки ми ре-
алізували за цей короткий період 
часу (починаючи з 2010 року), не 
впровадив жоден уряд за всі роки 
незалежності», – констатував Віктор 
Янукович.

Підготувала Юлія КЕДРОВСЬКА.

Напередодні Вільнюського саміту на парламентських слуханнях на тему: 
«Безвізовий режим між Україною та ЄС: перспективи та нові можливості 
для громадян України» Перший заступник Голови Верховної Ради Ігор 
КАЛЄТНІК нагадав, що з травня 2005 року наша держава 
в односторонньому порядку скасувала візові вимоги для громадян 
Євросоюзу, а з 2008-го веде переговори про безвізовий режим і для 
українців. Кількість відмов у візах для наших громадян знизилась
у понад 2,5 разу й нині становить близько двох відсотків.
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